
Γιατί τέλος Σεπτεμβρίου θα ξέρουμε πότε θα γίνουν εκλογές

  

Εισήγηση για πρόωρες εκλογές, πριν από το τέλος του χρόνου, υπάρχει στο γραφείο του
πρωθυπουργού ο οποίος δεν την έχει υιοθετήσει μέχρι στιγμής. Ωστόσο, κατά συγκλίνουσες
εκτιμήσεις, όλα θα κριθούν από το αποτέλεσμα της συζήτησής του με την Γερμανίδα
καγκελάριο Α. Μέρκελ την επόμενη Τρίτη. Αν η συζήτηση φτάσει σε αδιέξοδο, τότε δεν
αποκλείεται η προσφυγή στις κάλπες σε ατμόσφαιρα σύγκρουσης με τους πιστωτές. Ήδη
στο παρασκήνιο κυκλοφορούν οι ημερομηνίες 16 και 23 Νοεμβρίου.  

  

Το βέβαιο είναι ότι την επόμενη εβδομάδα θα ξεκινήσει ένα εξαιρετικά κρίσιμο διάστημα
που θα κρίνει, πιθανότατα, ακόμη και την ημερομηνία των εκλογών. Τα μηνύματα που
μετέφερε ο ΥΠΟΙΚ Γκ. Χαρδούβελης από το τελευταίο Γιούρογκρουπ είναι ότι οι εταίροι
επιμένουν σε παρεμβάσεις στα εργασιακά και το ασφαλιστικό και δεν δείχνουν διάθεση για
παράταση σε όλες τις δύσκολες εκκρεμότητες λόγω της ευαίσθητης πολιτικής συγκυρίας
εδώ. Για το λόγο αυτό και ο Αντώνης Σαμαράς θα επιχειρήσει να εξασφαλίσει την «ανοχή»
της τρόικας στη  συνάντηση που θα έχει με την καγκελάριο Μέρκελ  την ερχόμενη Τρίτη.

  

Τόσο το Μέγαρο Μαξίμου όσο και η Χαριλάου Τρικούπη συμφωνούν ότι δεν μπορούν και δεν
πρέπει να ανοίξουν τώρα τέτοια θέματα και προτίθενται να προχωρήσουν σε συμφωνία με
τους κοινωνικούς εταίρους προκειμένου να ισχυροποιηθούν οι θέσεις της ελληνικής
πλευράς. «Δεν θα ανοίξουμε λάθος μέτωπα» ήταν η χαρακτηριστική φράση του Ευ.
Βενιζέλου μετά τη συνάντηση με τον Α. Σαμαρά όπου συζητήθηκε ο επόμενος γύρος

 1 / 2

http://www.aftodioikisi.gr/kommata/deipno-me-ti-merkel-tha-exei-o-samaras-ti-tha-sizitisoun


Γιατί τέλος Σεπτεμβρίου θα ξέρουμε πότε θα γίνουν εκλογές

διαπραγμάτευσης με την Τρόικα.

  

Οι πιστωτές αναμένουν το αποτέλεσμα της αξιολόγησης που θα γίνει τις τελευταίες μέρες
του Σεπτεμβρίου για να προχωρήσουν στο επόμενο βήμα που είναι η συζήτηση για την
απομείωση του ελληνικού χρέους. Για το λόγο αυτό ο έλεγχος που θα γίνει στο τέλος
Σεπτεμβρίου έχει ιδιαίτερη σημασία και αν δεν ολοκληρωθεί θα μείνει μετέωρη η
κυοφορούμενη συμφωνία με τους δανειστές για το χρέος. Η κυβέρνηση εμφανίζεται
αποφασισμένη να επιμείνει στις θέσεις της και αυτό σημαίνει ότι μπορεί να προκύψει
σύγκρουση με την Τρόικα. Για το λόγο αυτό θεωρείται από πολλές πλευρές ότι η έκβαση
αυτών των συνομιλιών, με τους εκπροσώπους των πιστωτών, μπορεί να αποβεί καθοριστική
για τις πολιτικές εξελίξεις.
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